

04/10/2024

Ο εφηφισμένος Μητροπολίτης Μαντινείας Επιφάνιος μιλάει στην Pemptousia TV (BΙNTEO)

/ [PEMPTOUSIA TV](#)



Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της [Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος](#) την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024, ο εφηφισμένος [Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος](#) έκανε λόγο για «μεγάλη ευλογία και τιμή» που εξελέγη Ποιμενάρχης «μιας τόσο μεγάλης και ιστορικής Ιεράς Μητροπόλεως» σε δήλωση στην κάμερα της [Pemptousia TV](#) και στον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο.

Δημοσιογραφική κάλυψη: Δημήτρης Στρουμπάκος

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Επίσης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και την Ιεραρχία και, μεταξύ άλλων, πρόσθεσε:

«Έρχομαι με πολύ μεγάλη επιθυμία και ιερό ζήλο να συνεργαστούμε με τους τοπικούς άρχοντες, με τις μοναστικές ιερές αδελφότητες, με τον ιερό κλήρο, στους οποίους απευθύνω από αυτή την ώρα την πρόσκληση και την παράκληση να αισθανθούν ότι έχουν ένα συγκυρηναίο στην ιερατική τους διακονία και στη μοναχική τους ζωή και πορεία».

Το βιογραφικό του εφηφισμένου Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος (κατά κόσμον Βασίλειος) Καραγεώργος γεννήθηκε το 1971 στο Αγρίνιο. Είναι γόνος πολύτεκνης οικογένειας και απόφοιτος του 1ου Λυκείου Αγρινίου. Σπούδασε στην Ανωτέρα Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών και την Θεολογική Σχολή Αθηνών. Παρακολούθησε μεταπτυχιακές σπουδές στον Τομέα της Εκκλησιαστικής Ιστορίας του ίδιου Πανεπιστημίου.

Χειροτονήθηκε Διάκονος την 6η Δεκεμβρίου 1998 υπό του αιιδίου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κυρού Θεοκλήτου και την 31η Μαΐου 1999 υπό του ίδιου Μητροπολίτου στον βαθμό του Πρεσβυτέρου. Υπηρέτησε στις ενορίες Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αγίου Ηλία Σταμνάς και Αγίου Βασιλείου Ελαιοφύτου.

Την 25η Νοεμβρίου 2005 προχειρίσθηκε σε Αρχιμανδρίτη υπό του αιιμνήστου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κυρού Κοσμά και διορίσθηκε Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως. Το 2012 διορίσθηκε Πρωτοσύγκελλος.

Ήταν μέλος Διοικητικών Συμβουλίων Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων. Εκπροσώπησε την Ιερά Μητρόπολη σε πολλά Συνέδρια της Εκκλησίας της Ελλάδος. Διετέλεσε επίσης παραγωγός Ραδιοφωνικών Εκπομπών του τοπικού Εκκλησιαστικού Ραδιοφωνικού Σταθμού, Διευθυντής του Περιοδικού της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός», ενώ δημοσίευσε άρθρα στον τοπικό Τύπο.

Από το 2006 έως τον Φεβρουάριο του 2023 ήταν Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου.

Από τον Μάρτιο του 2023 μετετέθη στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών ως Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Αντωνίου Άνω Πατησίων.

Στις 9 Οκτωβρίου 2023, η Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος, κατόπιν εισηγήσεως του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.

Ιερωνύμου, τον εξέλεξε Βοηθό Επίσκοπο παρά τη Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, με τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμπάσης Επισκοπής Ταλαντίου.

Στις 29 Οκτωβρίου 2023, χειροτονήθηκε Επίσκοπος στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αθηνών από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

[Η Εκκλησία της Ελλάδος στο πλευρό των Παλαίφατων Πατριαρχείων Αντιοχείας και Ιεροσολύμων - Η πρώτη ημέρα της Ιεραρχίας 2024 \(ΦΩΤΟ\)](#)

[Στήριξη του θεσμού της Οικογένειας και προτάσεις για την αντιμετώπιση της βίας κυριάρχησαν στη δεύτερη ημέρα της Ιεραρχίας \(ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ\)](#)

[Με εκλογή Μητροπολίτη Μαντινείας και τεσσάρων Βοηθών Επισκόπων ολοκληρώθηκε η Ιεραρχία 2024](#)

[Ο Επίσκοπος Ταλαντίου Επιφάνιος νέος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας](#)

[Η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας για την εκλογή του νέου Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας Επιφανίου](#)